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Ä  közelgő űj esztendőben 
emlékművekkel, szobrokkal, 
díszkutakkal szépül, gazdago­
dik Budapest. A  fővárosi ta­
nács jövő évi költségvetésében 
több millió forint szerepel mű­
emlékeink karbantartására és 
új műalkotások felállítására. A  
tervek szerint 1958-ban meg­
kezdik például a Kerepesi te­
metőben a mártír emlékmű ki­
vitelezését. Valamennyi meg­
hívott szobrász és építőművész 
részt vesz a Lenin és a Tanács- 

. köztársaság emlékművére kiírt 
pályázaton. Ezek kivitelezésére 
előreláthatólag a jövő év első 
felében adják ki a megbízáso­
kat.

A z 1958-as tervekben szere­
pel egyébként az ellenforrada­
lom idején megrongálódott 
szovjet emlékművek végleges 
helyreállítása is. Tavasszal el­
készül a Steinmetz kapitány 
alakját megörökítő szobor 
gipszmintája és az Osztyapen- 
ko-szobor. A  gellérthegyi Sza­
badság-emlékmű katonalakját 
Kisfalnál-Stróbl Zsigmond 
mintázza.

A  jövő évre tervezi a fővá­
rosi tanács az ellenforradalom 
idején megrongált Zalka Máté 
dombormű helyreállítását is. 
Ezzel egyidejűleg átépítik a

nagy szabadságharcosról elne­
vezett laktanya bejárati részét 
is, hogy teljes esztétikai össz­
hangot teremtsenek a dombor­
mű és az épületrész között.

A  főváros terein és parkjai­
ban jövőre több új díszkutat 
állítanak fel. A  város valame­
lyik belső terén helyezik el 
például Kerényi János Kor­
sós lány kútját. A z Engels té­
ren csaknem teljes egészében 
elkészül a híres Danubius-kút, 
amelynek főalakját Győri De­
zső szobrászművész faragja.

Jövőre átrendezik a város­
ligeti művészsétányt is. A  
rendszertelenül elhelyezett 
szobrokat új terv szerint állít­
ják fel, ezenkívül a sétányt 
négy újabb mellszobor is sze­
gélyezi majd. A  III. kerület­
ben Krúdy Gyula halálának 
25. évfordulója alkalmából má­
jusban felavatják az író mell­
szobrát.

Nagy gondot fordít a tanács 
Budapest műemlékeinek meg­
óvására is. Kisebb karbantar­
tási munkákat végeznek pél­
dául a Halászbástyán, s több 
X V II— X V III. századból szár­
mazó kisebb szobrot, emlék­
művet állítanak helyre eredeti 
szépségében..


